
Hepco & Becker GmbH 
An der Steinmauer 6 
66955 Pirmasens 
Germany 

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 
Fox: +49 (0) 6331 1453 120 
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de 

Hauptständer/ centre stand 

HONDA CB 600 Hornet / S 
(2003-) 
Art. Nr.: / Item-no.: 505935 00 01 

Sehr geehrter Kunde, 

Wir freuen uns über Ihre Kaufentscheidung; Sie haben ein gutes Hepco & Becker Produkt erworben !
Neben den allgemein bekannten Vorzügen eines Hauptständers (Entlastung des Fahrwerks, 
geringere Standfläche ... ) zeichnet sich dieses Produkt durch gutes Handling und große Stabilität aus. 

Das Aufrichten des Motorrades erfolgt mit geringem Kraftaufwand und fast ausschließlich durch den 
Einsatz des eigenen Körpergewichtes. 

Zur Montage Ihres Hauptständers beachten Sie bitte die folgenden Hinweise. 

Montageanleitung: 

Befestigung der Adapterplatten: 
Schieben Sie die Adapterplatte (2) von links in den Hohlraum zwischen dem Rahmen und dem 
Auspuff Ihrer Hornet. 

Wechseln Sie nun auf die rechte Seite Ihres Motorrades. 
Halten Sie die Adapterplatte Cll nun an die Adapterplatte a, an, und verschrauben Sie diese anhand 
der Flanschkopfschrauben M 8 x 20 © miteinanäer. 

Die miteinander verschraubten Adapterplatten können nun parallel zum Rahmenrohr mit den 
Bügelschrauben @ (links) + ® (rechts) nebst Unterlegscheiben 0 8.4 (i) und selbstsichernden 
Muttern M 8 ® fixiert werden. 

Die rechts nach vorn ragende Strebe wird mit der Inbusschraube M 8 x 30 (S) nebst U-Scheibe 0 8,4 

0 und selbstsichernder Mutter M 8 @ an der Rahmenlasche Ihrer Hornet verschraubt. 

Befestigung des Hauptständers: 
Sie können nun den Hauptständer CD zwischen die Aufnahmen halten, und die Haltebolzen @J von 
außen einschieben. 

Die Sicherung der Haltebolzen @ erfolgt mittels U-Scheiben 0 8,4 (Z) und Splinte @ . 

Befestigung der Feder: 

Hängen Sie den Federsatz ®l am Federbolzen des rechten Adapterstückes ein, und spannen Sie 
diesen mittels großem Schraubenzieher oder Feststellzange auf den Hauptständer. 

Bitte kontrollieren Sie abschließend alle Schrauben und Muttern auf Ihre Festigkeit und kontrollieren 
Sie die Funktionalität Ihres Hauptständers. 

Wir wünschen Ihnen eine unfallfreie Saison und allzeit gute Fahrt 

bitte wenden! 23
03
23



Hauptständer / centre stand 

HONDA CB 600 /S 
(2003-) 
Art. Nr.: / Item-no.: 505935 00 01 

<D HauptstAnd<r 

�� 
700001183 1 Stock/pcs 

@ Adapterplatte links 
adapter left 

700001184 1 Stock/pcs 

Q) Adapterplatte rechts 
Bdapter right 

700001185 1 Stock/pcs 

© FlanS<bkopfschraube M8"10 
flangcscrew 

2 Stock/pcs 

® Zylinderschraube M 8 • 30 
a.llen screw 

1 Stock/pcs 

@ Sdbstslcbernde Mutter M 8 
seif lock nut 

S StOck/pcs 

(Z) U-Scheibe III 8,4 
washer 

6 Stock/pcs 

@ B0gelschraube 0 4O/MS x 70 
bowscrew 

�--
® BUgel!cbuubt 0 32/MS x 70 

bow screw 

1 s,ock/pcs 

Hepco & Becker GmbH 
An der Steinmauer 6 
66955 Pirmasens 
Germany 

Tel: +49 (0) 633 l 1453 l 00 
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de 

® Haltebolzen 0 12 x 62 
Boll 

2 St0ck/pcs 

' @ 'U-Schelbe 11112,5 
�her 

2 Stock/pcs 

@ Splint III 3,2 x 28 
rcutining pin 

2 StOck/pcs 

i@Feder » Typ 2" 
spring type 2

700012923 1 Sat1/sct 

700001188 Schraubensatz / screw kit


	505935-1.pdf
	505935-2 

